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Zestaw C

. Rozwiaz rownanie

= (=V3+1i)8
. Rozwigz rownanie

22— (5+Ti)z—8+16i =0

. Wyznacz macierz odwrotng do macierzy A, a nastepnie sprawdz po-
prawno$é rachunkéw wykonujagc mnozenie A - A1

1 -1 0 O

-2 3 -1 =3

A= -1 3 -1 -4
-1 0 0 2

. Zbadaj w zalezno$ci od parametru k € R liczbe rozwiazan uktadu row-
nan i znajdz te rozwigzania

kx —y +2z = 3
x +ky = —1
—2r 4y +z = 3

. Rozwiaz uktad réwnan

thbal —2kil +2lul -
—3bal  — kil il =
+2bal 30l —2j8l =

+3kil —2lul 4ol =
+6bal —4kil +7lul —4j5l = —

W 3 = DN Ot

Powodzenia!



